
 

        

 Résultats d’évaluation individuelle de la session de 

formation – RENNES  

Taux de satisfaction stagiaires 85 % 

1= Très Insuffisant / 2= Insuffisant / 3= Satisfaisant/  4= Très satisfaisant / 5= Excellent 

 

Question n°1 Moyenne % 

1. Que pensez-vous des informations reçues avant la session ?   

Les annonces 4.02 80 %  

Les modalités d’inscription 4.52 87 %  

Que pensez-vous du programme des sessions ? 4.66 85%  

Moyenne totale question n°1 4.40 88% 

 

Question n°2 Moyenne % 

2. Quelle est votre évaluation de la formation ?   

A. Estimez-vous que la formation était en adéquation avec le métier 
ou les réalités du secteur ? 

4.45 89 % 

B. Recommanderiez-vous cette formation à une personne exerçant le  
même métier que vous ? 

4.31 86.2 %  

C. Communication des objectifs et du programme avant la formation 4.36 87.2 %  

D. Organisation et déroulement de la formation 4.66 95.2 %  

E. Adéquation des moyens matériels mis à disposition 4.09 81.8 %  

F. Qualité des supports pédagogiques 4.42 88.4 %  

G. Animation de la formation par les intervenants 4.37 87.4 %  

H. Progression de la formation (durée, rythme, respect du 
programme) 

3.82 76.4 % 

Moyenne totale question n°2 4.31 86.2 %  

 

 

 Mesure du taux de satisfaction Moyenne % 

  A+B Satisfaction client 4.38 87.6 % 

C+D+E+F Qualité formation 4.38 87.6 %  

G+H Appréciation formateur 4.09 81.8 %  

 Moyenne totale  4.28 85.6% 

 

 

● Le Taux de satisfaction moyen est de : 4.28 /5  soit 85.6% 
● En conclusion nos stagiaires qui ont assisté à notre session de formation en 2022 sont donc  très 

satisfaits. 
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